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                                                                                                                      Μυτιλήνη, 03-04-2024 

                                                                                                                      ΑΠ 440 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ 

ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ SMAPE (Shared Mobility Action 

Programmes Exchange) 

 

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Β. Αιγαίου  στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου SMAPE 

(Shared Mobility Action Programmes Exchange) σύμφωνα και με την υπ. αριθμ. 06/2023 

απόφαση του ΔΣ, ενδιαφέρεται για τη σύναψη μίας (1) συμβάσης μίσθωσης έργου ιδιωτικού 

δικαίου, για την παροχή έργου στην Μυτιλήνη.  

Θέσεις Αναλυτικά: 

Μία θέση Ειδικού Επιστήμονα (ΕΕ) (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ή ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ (για τη θέση 

των αντικειμένων τεχνικής φύσεως) σύμφωνα με το άρθρο 2 του ΠΔ 85/2022 (ΦΕΚ 232 Α’). 

α) πτυχίο ή δίπλωμα Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) πανεπιστημιακού τομέα 

της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμο ή ισότιμο της αλλοδαπής που καλύπτει το 

γνωστικό αντικείμενο της θέσης ή συναφές με αυτό γνωστικό πεδίο, 

β) επιστημονική εξειδίκευση στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης που αποδεικνύεται με 

διδακτορικό δίπλωμα Α.Ε.Ι., πανεπιστημιακού ή τεχνολογικού τομέα της ημεδαπής ή 

ακαδημαϊκά ισοδύναμο ή ισότιμο της λλοδαπής, ή αυτοτελή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών 

διάρκειας τουλάχιστον ενός ακαδημαϊκού έτους Α.Ε.Ι., πανεπιστημιακού ή τεχνολογικού 

τομέα της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμο ή ισότιμο της αλλοδαπής και εργασιακή 

εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών μετά την απόκτηση του μεταπτυχιακού τίτλου και 

γ) άριστη γνώση μιας τουλάχιστον επίσημης ξένης γλώσσας της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Επιπλέον τυπικά προσόντα: 

1. Πολύ καλή γνώση Αγγλικών 

2. Καλή γνώση Ηλεκτρονικού Υπολογιστή 

Αποδεικτικά: 

• Αίτηση  

• Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 

Μετά τη διαδικασία  ελέγχου αιτήσεων και βιογραφικών και εφόσον ο υποψήφιος περάσει  

στην επόμενη  φάση, τότε θα του ζητηθεί να προσκομίσει τα εξής : 
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• Ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών 

• Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας 

Καθήκοντα θέσης  

Το έργο Shared Mobility Action Programs Exchange (SMAPE) στοχεύει στη βελτίωση των 

κοινών πολιτικών κινητικότητας. Το έργο θα επικεντρωθεί σε πτυχές όπως η κοινή 

ενσωμάτωση της κινητικότητας με την κοινή μεταφορά και κινητικότητα ως υπηρεσία, 

ανάπτυξη εργαλείων για παρακολούθηση και προσαρμογές πολιτικών, επιρροή στη στάση 

και τη συμπεριφορά, βελτιστοποίηση του συνδυασμού τρόπων κινητικότητας, κανονισμών, 

θεσμοθέτηση πλαισίων για συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα και συστάσεις 

πολιτικής και συνεισφορές σε Σχέδια Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (SUMP). 

Μέσα από αυτό το έργο αναμένουμε να συγκεντρώσουμε προτάσεις σχετικά με την ένταξη 

κάποιων μέτρων για τη μείωση της χρήσης των ΙΧ τα οποία θα μπορούσαμε να εντάξουμε 

σε άλλα αναπτυξιακά έργα της ΠΒΑ, όπως το ΕΣΠΑ αλλά και άλλα κοινοτικά προγράμματα 

χρηματοδότησης όπως το INTERREG και το HORIZON. 

Το έργο διαθέτει δομημένη στρατηγική διαχείρισης/διάχυσης της πληροφορίας που 

βασίζεται σε δράσεις "Έξυπνης Εξειδίκευσης" και απευθείας ενημέρωσης που θα 

αναδείξουν τα οφέλη της διασυνοριακής συνεργασίας, όσον αφορά στη μεταφορά 

τεχνογνωσίας. 

Η συγκεκριμένη θέση ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ κατηγορίας ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ή 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ αφορά την υλοποίηση των παρακάτω παραδοτέων: 

Κοινή μεθοδολογία για προγράμματα κοινής κινητικότητας και διαδικασία ανταλλαγής 

γνώσεων μεταξύ περιφερειών: 

α. Πληροφορίες σχετικά με την παρακολούθηση δεδομένων και πινάκων ελέγχου 

που σχετίζονται με την κοινή κινητικότητα 

β. Πληροφορίες σχετικά με την ενσωμάτωση υπηρεσιών κοινής κινητικότητας στα 

δημόσια μέσα μεταφοράς 

γ. Πληροφορίες σχετικά με την ηλεκτροκίνηση των υπηρεσιών κοινής κινητικότητας 

δ. Κέντρα κινητικότητας και Υπηρεσίες Συγκοινωνιακής Συγκέντρωσης (MaaS) 

ε. Στρατηγικές επικοινωνίας προς τους τελικούς χρήστες και αλλαγή συμπεριφοράς 

Εργαστήρια ενδιαφερόμενων φορέων εντός της περιφέρειας (SW, συνολικά 7) σε κάθε 

πόλη / περιοχή εταίρο, με στόχο: 

α. Ανάπτυξη σε θέματα και ευκαιρίες πολιτικής στον τομέα της κοινής κινητικότητας 

β. Αναγνώριση βέλτιστων και χειρίστων πρακτικών στην περιοχή 

γ. Ενθάρρυνση για δικτύωση και συνεργασία μεταξύ των ενδιαφερόμενων φορέων 
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Διάρκεια σύμβασης:  

Από την υπογραφή της Σύμβασης έως τις  28/02/2026 ή τη λήξη του έργου. 

Σημειωτέων ότι σε καμία περίπτωση δεν δύναται να ανανεωθεί ή να καλύψει πάγιες και 

διαρκείς ανάγκες. 

 

Συνολικός Προϋπολογισμός: 

Σαράντα χιλιάδες ευρώ και μηδέν λεπτά (40.000,00 €) συμπεριλαμβανομένων των  

φόρων και εισφορών. 

 

Διαδικασία επιλογής  

Η επιλογή γίνεται σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία (υπ’ αριθμ 666/06-06/2018 

Απόφαση Προέδρου Δ.Σ ) από την Επιτροπή Επιλογής Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού 

(161/06-02-2024 απόφαση του Προέδρου ΔΣ). 

Η  παρούσα  πρόσκληση  θα  δημοσιευθεί  στην  ιστοσελίδα του Περιφερειακού Ταμείου 

Ανάπτυξης Β. Αιγαίου    www.ptaba.gr. 

 

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων 

Ή αίτηση και το αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στο 

email ptaba@ptaba.gr έως και τις 12/04/2024. 

 

 Τηλ. Επικοινωνίας 2251037737 

      

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ι. ΜΟΥΤΖΟΥΡΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

http://www.ptaba.gr/
mailto:ptaba@ptaba.gr
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